
FORESTE D’ITALIA



CALORE, ELEGANZA E FORZA
AL NATURALE

NATURAL WARMTH, ELEGANCE AND STRENGTH
WOHNLICH, ELEGANT UND AUSDRUCKSSTARK MIT NATÜRLICHEM FLAIR

CHALEUR, ÉLÉGANCE ET FORCE AU NATUREL

Gres porcellanato smaltato  |  Glazed porcelain stoneware  |  Glasiertes Feinsteinzeug  |  Grès cérame émaillé
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L’AUTENTICITÀ

DEL NOCE ITALIANO

THE AUTHENTICITY OF ITALIAN WALNUT

DER AUTHENTISCHE LOOK VON ITALIENISCHEM NUSSBAUM

L’AUTHENTICITÉ DU NOYER ITALIEN

Plance pregiate di Noce Italiano 
riprodotte in tre colorazioni calde ed 
eleganti, restituiscono una superficie 
senza tempo. Un legno attrattivo per 
differenti stili abitativi.

Top quality Italian Walnut boards 
reproduced in three warm, elegant 
colours create a timeless surface. An 
attractive wood for different home 
design styles. 

Hochwertige keramische Platten, die 
italienischen Nussbaum in drei warmen, 
eleganten Nuancen zitieren, ermöglichen 
die Gestaltung von zeitlos schönen 
Flächenbelägen. Eine attraktive Holzoptik 
für vielfältige Wohnstile.

Les précieuses planches de noyer italien 
reproduites dans trois couleurs chaudes et 
élégantes, donnent une surface au rendu 
intemporel. Une essence de bois à l’aspect 
séduisant, idéale pour tous les styles 
d’intérieurs.

Rivestimento/Wall: FI 9   |  Pavimento/Floor: Timeline HTL 11 Rett.
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Pavimento/Floor Indoor: FI 1 | Pavimento/Floor Outdoor: FG 1 Grip
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 Rivestimento/Wall: Espressione ES 7 / Giallo - Espressione ES 10 / Bianco - Espressione Bambù ES 4 | Pavimento/Floor: FI 1
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VIVERE “EN PLEIN AIR”

TUTTE LE STAGIONI

ENJOY “OPEN AIR LIFE” ALL YEAR ROUND

DAS LEBEN IM FREIEN GENIESSEN, ZU JEDER JAHRESZEIT

VIVRE TOUTES LES SAISONS « EN PLEIN AIR »

Progettare e arredare il proprio spazio 
esterno in sintonia con la natura.

Design and furnish your outdoor area 
in harmony with nature.

Den privaten Outdoor-Bereich im Einklang 
mit der Natur planen und gestalten.

Projeter et décorer son espace extérieur 
en harmonie avec la nature.

Pavimento/Floor Indoor: FI 1 | Pavimento/Floor Outdoor: FG 1 Grip
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Pavimento/Floor: FI 10
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Pavimento/Floor: FI 9
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FI 9 NoceFI 10 Bianco FI 1 Beige

Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gruppo BIa UNI EN 14411_G

30x120 . 12”x48”

20x120 . 8”x48”

20x80 . 8”x32”

Foreste d’Italia
30x120  20x120  20x80

Sizes Pieces Mq. Kg. Boxes Mq. Kg.

30x120 3 1,08 21,22 54 58,32 1165,99

20x120 5 1,20 23,58 48 57,60 1151,84

20x80 8 1,28 25,15 42 53,76 1076,38

20x32 mosaico / foliage mix 6 0,384 - - - -

10x80 battiscopa 10 8,00 ml. - - - -

7x120 battiscopa 6 7,20 ml. - - - -

20x80 gradone lineare grip 4 - - - - -

20x120 gradone lineare 1 - - - - -

HIGH

8,5 mm

UN EN ISO 10545.12: 
RESISTANT

UNI EN ISO 10545.13: GA
UNI EN ISO 10545.14: 5

DIN 51130: R9 - R12 (Grip)
DIN 51097: B - C (Grip)
ANSI A326.3: 2017 Release 2019 
(DCOF): ≥0,42

BCRA: >0,40 - >0,74 (Grip)
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Foreste d’Italia
30x120  20x120  20x80

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13FI10B80 FI 10

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
13FI10B12 FI 10

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27FG10G FG 10 Grip

7x120 . 23/4”x48” 20x80 . 8”x32” 20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21FI10G FI 10
21FI10RG FI 10 Rett.

20x32 . 8”x 125/8”

27FI10MO Mosaico FI 10

20x32 . 8”x 125/8”

27FIFOMIX Foliage Mix

30x120 . 12”x48”

31FI10RJ FI 10 Rett.

20x80 . 8”x32”

27FI10J FI 10

20x120 . 8”x48”

21FI10R85 FI 10 Rett.

20x80 . 8”x32”

27FG10J FG 10 Grip

20x80 . 8”x32”

27FI10FOJ Foliage FI 10

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Bianco
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20x120 . 8”x48”

21FI01R85 FI 1 Rett.

Foreste d’Italia
30x120  20x120  20x80

20x32 . 8”x 125/8”

27FI01MO Mosaico FI 1

20x32 . 8”x 125/8”

27FIFOMIX Foliage Mix

30x120 . 12”x48”

31FI01RJ FI 1 Rett.

20x80 . 8”x32”

27FI01J FI 1

20x80 . 8”x32”

27FG01J FG 1 Grip

20x80 . 8”x32”

27FI01FOJ Foliage FI 1

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13FI01B80 FI 1

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
13FI01B12 FI 1

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27FG01G FG 1 Grip

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21FI01G FI 1
21FI01RG FI 1 Rett.

7x120 . 23/4”x48” 20x80 . 8”x32”

Beige

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis
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Foreste d’Italia
30x120  20x120  20x80

20x120 . 8”x48”

21FI09R85J FI 9 Rett.

20x32 . 8”x 125/8”

27FI09MO Mosaico FI 9

20x32 . 8”x 125/8”

27FIFOMIX Foliage Mix

PEZZI SPECIALI • SPECIAL PIECES • FORMTEILE • PIÈCES SPÉCIALES

10x80 . 4”x32”

BATTISCOPA
13FI09B80 FI 9

7x120 . 23/4”x48”

BATTISCOPA
13FI09B12 FI 9

20x80 . 8”x32”

GRADONE LINEARE
27FG09G FG 9 Grip

30x120 . 12”x48”

31FI09RJ FI 9 Rett.

20x80 . 8”x32”

27FI09 FI 9

20x80 . 8”x32”

27FG09J FG 9 Grip

20x80 . 8”x32”

27FI09FOJ Foliage FI 9

20x120 . 8”x48”

GRADONE LINEARE
21FI09G FI 9
21FI09RG FI 9 Rett.

7x120 . 23/4”x48” 20x80 . 8”x32”

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Noce
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Caratteristiche tecniche
Technical characteristics | Technische eigenschaften | Caracteristiques technique

Valori limite previsti
Established limits
Vorgesehene grenzwerte
Valeurs limites prevues

Prestazioni
Performances
Leistung
Prestations

Norma
Norms
Norm
Norme

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Beständigkeit gegen chemikalien
Resistance a l’attaque chimique

GB minimo
GB minimum
Mind. GB
GB minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Fleckenbeständigkeit
Resistance aux taches

Classe 3 minimo
class 3 minimum
Mind. klasse 3
classe 3 minimum

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

EN ISO 10545-14

Campo d’impiego consigliato
Recommended use
Anwedungsbereich
Piece d’emploi conseillee

ROVER
Gres porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Valori limite previsti
Established limits
Vorgesehene grenzwerte
Valeurs limites prevues

Prestazioni
Performances
Leistung
Prestations

Norma
Norms
Norm
Norme

Assorbimento d’acqua
Water Absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

≤ 0,5% ~ 0,1% EN ISO 10545-3

Resistenza alla fl essione
Bending strength 
Biegezugfestigkeit
Resistance a la fl exion

Modulo di rottura
Modulus of rupture
Bruchlast
Module de rupture 

Min. ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 EN ISO 10545-4

Resistenza al gelo
Frost resistance
Frostbeständigkeit
Résistance au gel

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Ingelivo
Frost proof
Frostsicher
Ingelif

EN ISO 10545-12

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

EN ISO 10545-9

Resistenza dei colori alla luce
Colour resistance to light exposure
Farbechtheit unter Lichteinfl uss
Résistance des couleurs à la lumière

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

Resistente
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant

DIN 51094

Resistenza allo scivolamento
Skid resistance
Rutschhemmung
Rèsistance au glissement

Da R 9 a R 13
From R 9 to R 13
Von R 9 bis R 13
De R 9 à R 13

R 9
R 12 (Grip)

DIN 51130

Da A a C
From A to C
Von A bis C
De A à C

B
C (Grip)

DIN 51097

Resistenza allo scivolamento_D-COF
Skid resistance_D-COF
Rutschhemmung_D-COF
Rèsistance au glissement_D-COF

≥ 0,42

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

ANSI A326.3: 2017
Release 2019 (DCOF)

Resistenza allo scivolamento_B.C.R.A
Skid resistance_B.C.R.A
Rutschhemmung_B.C.R.A
Rèsistance au glissement_B.C.R.A

> 0,40
> 0,74 (Grip)

Conforme
Conforms
Gemäß 
Conforme

Metodo BCRA

Valori di riferimento validi per quasi la totalità delle nostre collezioni. Consultare il sito e i cataloghi di serie per maggiori specifi che. | Reference values valid for al-
most all our collections. Browse through our website and look at our catalogues for further specifi cations. | Eckwerte gelten  fuer fast allen Serien. Für weitere Infos 
schauen Sie bitte unsere Web-Seite und die einzelne Brochuren. | Valeurs de référence valables pour la quasi totalité de nos collections. Consulter le site internet et 
les catalogues des séries pour plus d’informations.

Foreste d’Italia

HIGH

Gruppo BIa EN 14411_G

Variazioni cromatiche
Shade Variation
Farbvarianten
Variations de couleur 
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L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento. 
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue. 
All colors are purely a guide.

Das Werk behält  sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen.
Farbabweichungen vorbehalten.

L‘usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil. 
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif.

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 
Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited.
Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt. Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar.
La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite.

© 2024 Ceramica del Conca S.p.A. All rights reserved.

JANUARY / 2024
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